

Проблема бездомных животных:



Бездумное, беспечное, недобросовестное отношение к своим домашним питомцам: часто берут детям или преподносят в качестве «живого подарка», не подумав, кто будет заниматься и ухаживать за зверьком...



Как результат животное зачастую выбрасывают...



При переезде люди часто оставляют животных на произвол судьбы...



Заводят во время летнего периода на дачах, уезжая, «забывают» взять животное с собой...



Люди не следят за животными, из-за этого животные часто теряются...



Бесконтрольная рождаемость..

Решаема ли проблема бездомных животных:

Одно из основных решений – это ВОСПИТАНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ за братьев наших меньших. На собственном примере воспитывать у детей любовь к домашним питомцам, научить проявлять заботу и нести ответственность за них.

МАДОУ Детский сад №62 "Малыш" г.Улан-Удэ



Бережное отношение к животным



Мы в ответе за тех,
кого приручили.

Сколько в мире зверья ежедневно страдает:
Гибнет, мерзнет, болеет, дрожит, голодает...
Нас учили добру ... видно плохо учили...
Мы в ответе за всех ли, кого приручили?



Добрый человек —

ЭТО

- тот, кто любит людей и помогает им;
- любит природу и сохраняет ее;
- любит животных и защищает их.

Обернись уходя,
Я смотрю тебе вслед
Оставляешь меня?

Где же буду я спать?
Кто же будет кормить?
Я тебя буду ждать!
Как же дальше мне жить?

А на улице дождь,
Завтра выпадет снег.
Вновь окутала ночь,
И тепла больше нет.

Ты приехал, ты здесь!
Я лечу со всех лап,
Я кидаюсь к тебе,
Недопрыгнул, ослаб...

Все не важно — ты здесь!
Ты меня заберешь!
А вокруг уже снег...
Бесконечная дрожь...

Обнимаешь меня,
Гладишь теплой рукой,
Смотришь грустно в глаза,
Ты вернулся за мной!

И я снова бегу,
Я бегу по траве...
Я уже далеко...
Мне не страшно уже...

Воспитание бережного отношения к

живым существам

Для воспитания у детей
бережного отношения к
живым существам очень
полезны домашние
животные.